



## **Следователь территориального следственного отдела регионального СК и студентка ведомственной академии провели встречу со школьниками**



В Доме культуры Ленинского округа города Мурманска с учениками 6-7 классов средней школы № 5 города Мурманска проведено мероприятие на тему "Молодежная безопасность. Профилактика преступлений среди несовершеннолетних".

В рамках мероприятия для учащихся выступили следователь следственного отдела по городу Мурманску Гладких Игорь, а также студентка 5 курса Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации Смельцова Анастасия.

Представители Следственного комитета рассказали учащимся о последствиях и ответственности за совершение преступлений, обсудили с ребятами механизмы разрешения



---

конфликтов, поговорили о рисках и способах обеспечения безопасности в различных ситуациях.

Офицер следственного управления и его будущая коллега подчеркнули в беседе с подростками, что каждый способен внести свой вклад в предотвращение преступлений путем соблюдения законов, устойчивости к провокациям и проявлению эмпатии к окружающим.

Тематическая лекция завершилась обменом мнениями, дети поблагодарили представителей Следственного комитета за встречу.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)  
Ангелина Тенце*

## Изображения



16 Марта 2024

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1868665>